

申命记：申命记 4

第 3 场；辛西娅·帕克博士

这是辛西娅·帕克博士和她对《申命记》的教导。这是申命记 4 章的第三节。

### 申命记 4 章作为核心章节的简介

好的，我们本次讲座见。我们正在看申命记 4 章；申命记第四章就是这样  
一个特别的章节。我真的很喜欢这一章。我很高兴我们用整个讲座的时间来讨论  
这一章，因为它充满了我们需要看一看的令人惊奇的事情。充满了伊甸园式的回  
响。我们会听到一些。事实上，我想说，当我们进入第四章时，四就像申命记的  
心跳、鼓声。所以，有些词是我们在《申命记》第 4 章中第一次看到的单词和短  
语。但是我们将听到它们在本书的其余部分中回响和回响；在第四章中，我们正  
在抓住申命记的核心。

所以，我们刚刚看过的章节，第一章、第二章和第三章，他们给了我们这  
个历史叙述，一些历史背景。因此，我们花了一点时间研究我们在地理上和历史  
上的位置，因此我们在第 1、2 和 3 章中了解了所有这些内容。因此，第 4 章  
将作为关键章节我们。因此，我们正在从历史叙述转向法律法规，稍后我们将对  
其进行讨论。在我们做到这一点之前，人们一直站在边界边缘，观察他们被告知

上帝赐予他们的土地，我们将了解他们进入这片土地后如何采取行动的要求。第 4 章将带我们到此。这取决于历史叙述和法律。

正如我所说，这是这本书的核心内容，讲述了我们将从第四章中学到的内容。我们了解到历史、我们之前讲述的历史和叙述是如此重要。我们将第一次接受这个想法，就像这片土地是为他们创造的一样。这是美好的土地，这是上帝赐予他们的土地，并说你可以在这片土地上繁荣昌盛，但我们第一次发现可能有被流放的可能性。这在第四章中首次出现，其中绝不仅仅是流放的威胁。我们有可能被流放，但恢复也是可能的，所以这是我们在申命记中多次听到的主题。我们第一次在这里抓鱼。在第四章中，历史是重要的，存在流亡的可能性，但正如流亡是可能的一样，回归也是可能的，这在第四章中有所体现。

我们将看到第 4 章创建了非常漂亮的书挡，申命记第 29 章到第 30 章的结尾。我实际上可以将其展开并说，一直到第 32 章。即使我们可以这样说，但我们'我们会听到的。一旦我们进入第 29 章和第 30 章，那些讲座就会说：“这难道不会让你想起第 4 章吗？”所以，有这样的措辞，而且似乎双方都有这种说法。这为所有围绕法律的复杂讨论创造了非常好的书挡，3。所有这些都集中在申命记 4 中。

**关于倾听 (Shema)**

所以，我们还会发现申命记 4 章以 Shema 的概念开始，即“听”。现在，希伯来语中的这个概念对于最初的听众而言，不仅仅是简单地听别人告诉你的事情。当你被告知 Shema “倾听”时，就是在这里倾听并去做。做的部分与听的部分联系在一起。不要只是倾听并智力地玩弄想法中的概念，看看你是否同意。并不是说它是“听”，以便你能理解并做到。我们听到“听听以色列”的大声呼喊。怎么了？我们现在就明白这一点，4:30 它将在第 6 章中得到呼应，然后贯穿整个申命记的其余部分

因此，我们也认为摩西正在提出“律例和典章”。申命记中经常重复这两个事物的用语或某些东西。律例和典章就是生命。因此，再次强调，您必须遵守的不仅仅是法律和一系列规则和条例。这是上帝帮助他的子民了解如何在这片土地上繁荣发展的方式。所以，法规和判决永远等于生命。

摩西接着说，如果你做到了，那就是智慧，对吗？所以，就是听、听、做神告诉你的事情。集中注意力就是你的智慧，而这种智慧就会变得伟大。我们将在第四章中看到这样的想法：甚至在以色列人周围的周围人的眼中也会看到伟大。随之而来的警告是，你必须保守你的心，因为如果你进去，如果你开始认为你是靠自己的努力做任何事情，而不是历史，记住神在你之前所做的一切的历史，如果你开始依靠自己，那就会有被放逐的可能。所以，你必须保守你的心，小心地记住你实际上是在依靠神。

那么，让我们继续从《申命记》第 4 章开始。在《申命记》第 4 章中，我们已经开始了解一些在整本书中重复出现的关键短语。

摩西说：“以色列啊，现在你们要听从我教导你们遵行的律例和典章，使你们可以存活，并且可以进去得耶和华你们列祖的神所赐给你们的地。我所吩咐你的话，你不可加添，也不可删减，好叫你遵守我所吩咐你的耶和华你神的诫命。”

因此，我们得到了这个最初的开头，我们将已经开始听到—如果你倾听并遵守法规和诫命，你就拥有生命。对比的是这样的警告：如果你不服从，就等于死亡，而这是以记住他们过去的事件的形式出现的，

### 牢记上帝的大能作为

第3节说：“耶和华在巴力毗珥身上所行的事，你们亲眼看见了；凡跟随巴力毗珥的人，耶和华你们的神都将他们从你们中间消灭了。”现在，它实际上是回过头来记住所提到的事件是什么。我相信你必须回去阅读《民数记》第 25 章。民数记 25 章回头告诉你这个故事。这是一个关于以色列人旅行的故事，他们最终经过巴力毗珥，他们与人们通婚，他们融合了文化，他们开始崇拜其他民族的偶像。

摩西说，请记住，当你崇拜其他偶像和其他神灵时，那些人今天并不在我们这里，但你却在。所以，请记住，因为神的律例和审判等于生命。

第 4 节他说：“但你们这坚守主的人，你们各人的神今天还活着。

## 创世记3的回响

第5节：“看哪，我已将律例典章教训你们，正如耶和华我神所吩咐的，叫你们在所进去得为业的地上也当如此行。”现在我要暂停一秒钟，因为这是我个人听到创世记叙述的更多回声的地方。它们不是很明显，但我们在这次谈话中看到，摩西，当你进入那片土地时，神在那片土地上的生活方式让你拥有生命并蓬勃发展。如果你进入那片土地并选择违背上帝，结果就是流亡或死亡。

这实际上听起来有点像创世记第三章，对吧？在创世记第三章，神为住在园中的人类预备了一个园子，并且命令就是吃饭。小心翼翼地做你想做的一切；只是不要吃那边那棵树上的果子。

### 服从=繁荣，不服从=流亡

但一旦他们选择违背上帝所说的，那就是当他们被放逐并离开为他们创造的地方时，我们就开始准备好听到同样的警告了整本申命记都使用这个词。这个想法是，这片土地有潜力成为伊甸园。这种可能性意味着流放者也有可能被带离这个完美创造的地方，而这一切都取决于人们的服从程度。他们会忠于上帝告诉他们的生活方式吗？如果他们是这样，他们就会蓬勃发展并拥有生命，上帝将在

他们中间，他们的土地将提供他们所需的一切。但如果他们不这样做，他们就会被淘汰。即使在第四章开头，我们也开始听到这种回声。

第六节将继续；这是您需要记住之前视频之一中的地图的地方。所以，如果你还记得的话，当我们谈论所有来自圣经土地的贸易路线时，我们听说《申命记》已经非常了解其内容、土地以及土地的运作方式。听第 6 节，

所以，“保留并执行它们”。意思是律例和诫命，“因为在那些听到所有这些律例的人看来，这就是你的智慧和理解力，他们会说：‘当然，这个伟大的民族是一个有智慧和理解力的民族，因为有哪个伟大的民族能够做到这一点？有一位上帝离我们如此之近，就像主我们的上帝一样，每当我们呼求他时？有哪个伟大的国家有像我今天摆在你们面前的这条法律那样公义的法规和判决呢？’

人们认识到，如果人们进入他们的土地并按照上帝的方式生活，按照上帝为他的子民设立的标准，其他人就会看到这一点。然后你可以问一个非常合乎逻辑的问题，所有这些其他人如何看到他们并知道，

嗯，他们位于贸易路线的中间，对吗？所以那些来自埃及的商人，前往美索不达米亚或进入阿拉伯半岛，他们的想法是因为他们经过了以色列人的土地。如果以色列人是照着神的约，照着神的律例和诫命来生活，那么当人们经过的时候，就应该注意到人们的生活方式有所不同。

## 记住/不要忘记重复

所以，4:9 “只要保守自己，殷勤保守你的灵魂。好叫你一生不忘记你亲眼所见的事，也不离开你的心，而要让你的子子孙孙知道，要記念你站在你的耶和華面前的日子。神在何烈山，数西奈山，主在那里对我说。 “把人们聚集到我这里来，让他们听我的话，这样他们就可以学会在世上一生敬畏我，并教导他们的孩子。” 因为有一个有趣的对比，我们将在另一场讲座中更详细地讨论它，但在这两节经文中，我们在第 9 节中提到“不要忘记”，在第 10 节中提到“记住”。这些都是申命记反复强调的主题。但这是我们应该思考或至少注意到的事情；我们将在这里看到它。我们稍后会详细讨论。

什么是他们不应该忘记的，什么是他们应该记住的？那么，让我再为你读一遍这些经文。

第九节中途说：“这样，你一生一世，不可忘记你亲眼所见的事，也不可离开你的心。” 第10节：“你要記念那日，你在何烈山站在耶和華你的神面前，耶和華对我说话。”

它是什么？他们不应该忘记。他们应该积极记住自己的历史。写下这个故事，即使这是他们父母的叙述，即使他们不是在何烈山的人。记住那个叙述是因为通过那个叙述，他们知道神是谁，神做了什么，因此，他们作为神的子民是谁。

说真的，在申命记中，他们从未被告知要记住所有的法律，尽管法典就在中间，并且占据了申命记中最多的章节。他们总是被告知要记住上帝已经采取的行动的品格。

食物，这真的很有趣，对我们来说也是一件好事。第 11 节：“你们走近，站在山脚下，山被火烧到了天的中心，山被黑暗、云彩和幽暗包裹着。于是耶和华从中间对你们说话。你听到了言语的声音，但你没有看到任何形式，只有一个声音。所以，他向你宣布了他的约，他命令你执行。那就是十诫，他把它们写在两块石版上有趣的是。他们在何烈山或西奈山重述了这个故事。但是上帝的手指却缺席了。上帝的存在在这个神显和自然震动、黑暗、阴暗、闪电、雷霆、对吗？这是一个非常令人印象深刻、鼓舞人心的事件，但是没有上帝的形象存在。火。是的，但是一个真实的形象。不。

### **对偶像的警告因此，我们将在接下来的几节**

经文中以此为基础。第14节说：“那时耶和华吩咐我将律例典章教训你们，使你们在所要过去得为业的地上得以遵行。”这是另一个警告。“所以，你们要小心谨慎，因为当主在何烈山从火中对你们说话的那天，你们并没有看见任何形象。免得你们行事败坏，为自己雕刻任何形象的形象。 ， 男性或女性的肖像，地球上任何动物的肖像，空中飞翔的任何有翅膀的鸟的肖像，地上爬行的任何事物的肖像，水中任何鱼的肖像地底下的水。要小心，不要举目望天，看见太

阳、月亮、星星和天上的万象，就被吸引去敬拜它们，侍奉它们。这是耶和华你的神赐给天下万民的。”

我们必须暂停一下，因为我认为这真的很有趣。这样，我们就完成了故事的设定。你在何烈山，神显现了，你立了约，但你看不到神的形象。现在，我们从出埃及记的故事中得知，亚伦的后续行动是，人们决定铸造一头金牛犊，对吗？需要一个形象来集中他们的爱和崇拜，这对人类来说是一个强大的动力。

因此，我们在第 4 章的讨论中；我们有这个警告，要小心，因为你还记得何以的故事。但现在，当你进入这片土地时，你需要遵守法规和诫命，请确保你不遵循为自己创造形象的本能。

现在有一个图像列表，所以让我读一下该列表，然后你告诉我这是否敲响了警钟，以及它听起来是否对你来说有点熟悉，特别是在我已经说过的关于我认为《申命记》如何与其他内容相呼应的一些事情中。图书。因此，我们有男性或女性的肖像，地球上的动物，有翅膀的鸟，爬行的爬行物，这取决于你想如何解释希伯来语，任何鱼和太阳，月亮和星星的肖像。现在我们暂停一下，因为太阳、月亮和星星；人们确实崇拜这些天体，尤其是在亚述人和巴比伦人的时代，以及后来的以色列历史。这是很常见的，我们从先知耶利米那里得知，以色列人已经将这种崇拜带入社会，并且存在对其他事物的崇拜。但我想说，虽然大多数评论都集中在第 19 节，但我认为整个列表非常重要。如果你把整个清单放在一

起，也许听起来像《创世记》第一章。因为当你死了创造时，他在前三天创造了地方，然后他把东西放在那些地方，对吗？而且它的顺序和这里列出的创造完全相反，男性和女性是在最后被创造的，太阳、月亮和星星是在开始和第四天被创造的。

实际上这个列表是第六天，第六天，第五天，我们回到第六天，但他们是第五天和第四天。

这告诉我们什么？嗯，有可能一旦你决定要为你的天父创造一个肖像，并且你以这种方式去做，这就像是把造物颠倒了一样。

因此，当上帝创造时，他创造了男人和女人，并按照他的样式创造了男人和女人，这就是造物的落后和破碎。因此，当男人和女人按照上帝的形象建造时，决定为上帝创造一个形象，这就颠覆了一切。

## 西奈山大火

那么，我们读到第 20 节了吗？现在我们差不多要完成一个想法了，但是主已经把你从埃及的铁炉里带出来，成为一个适合这个职位的子民。所以我喜欢这个，因为我们从第 11 节和第 12 节开始，上帝以火和云的形式出现，所以不要为他创造一个形象。然后在第 28 节末尾，这是因为神将你从埃及的窑中拉出来。记住造物主是谁，如果我们第一次明白埃及是一个奴役之地和压迫之地。我们将回到埃及，了解埃及在申命记中所扮演的角色。

所以，我们有了西奈山之火。埃及之火不会通过创造一些东西来模仿上帝，从而对西奈之火做出反应，相反，让上帝成为创造者和塑造者。

所以，我们得到这个片段，这里有几节经文，摩西被告知他不能进入那片土地。第23节说：“你们要谨慎，不可忘记耶和华你们的神与你们所立的约；你们要为自己雕刻偶像，照耶和华你们的神所吩咐禁止的形状。”因为耶和华你们的神是烈火，是忌邪的神。”

### **警告遗忘会导致流亡**

然后我们收到这个延长警告。“当你成为父亲时要小心，当你为人父母时，当你有孩子和孙子时，不要忘记，”对吧？问题是，这里有流亡的预兆，也有“但当你这么做的时候”这一事实的预兆。所以，希望你不会忘记。但当你忘记时，“你在这片土地上或在上帝赐予他们的土地上都活不了多久，反而会被彻底毁灭。耶和华必将你们分散在万民中，在耶和华驱赶你们到的各国中，你们的人数将稀少。在那里，你将侍奉神，这是人手和石头的作品，它们看不见、听不见、闻不到。”这是先知以赛亚提到的，他还谈到崇拜人类双手创造的事物是多么荒谬。

“但是在那里，你会寻求耶和华你们的神；如果你全心全意地寻求他，你就会找到他。当你在末后的日子里，当你在苦难中，所有这些事情都临到你身上

时，你必归向耶和华你的神，听从他的声音。因为耶和华你的神是慈悲的神。他必不辜负你，也不毁灭你，也不忘记他与你列祖所立的约。给他们”（申 4:29）

“确实，现在问问从上帝在地球上创造人类那天起，在你们之前的日子，从天的一端到另一端询问。有没有做过这样一件伟大的事情，有没有听到过类似的事情，”正确（申命记 4:32）。因此，我们收到了即将发生的事情的警告。如果你选择崇拜其他神，就会产生后果。但即使你们分散在列国之中，尽管你们的人数减少到了少数，但那些回转归向上帝并悔改的人，复兴是可能的。认为基本的造物主，即上帝，是会为他们而战的造物主上帝。

第 34 节说：“有神曾试图从另一个国家中夺取一个国家吗？”这是神将他们从埃及的压迫熔炉中领出来。

“并借着试炼、神迹、奇事、战争、大能的手、伸出的膀臂和极大的惊吓，正如耶和华你的神为你所做的那样。埃及就在你眼前吗？向你显示，你们可以知道，主他是神，除了他以外再没有别的神。”这又是申命记中经常重复的另一句话。以色列人所事奉的神是独一的神，在他中间并没有别的神。没有人能与他匹敌。因此他们真的不应该崇拜任何其他神吗？

我要跳到第 39 节。它说：“所以你今日要知道，也该记在心上，天上地下，耶和华他是神。除他以外，再无别神。所以，你们要谨守他的律例。”遵照他的诫命，就是我今天赐给你们的，使你们和你们的子孙都能享福，并在耶和华

你们的神永远赐给你们们的土地上长寿。”这听起来应该已经像是第一部分的回声，即我们在第四章中读到的第一节经文

### 3 跨约旦的避难城市

现在，第四章的结束语完全转变了方向。因此，我们从附近土地的概念出发，但不要忘记，而是记住摩西的上帝是谁。现在，设立三座避难城。它们都将位于大裂谷的东侧，即陆地之外的一侧。这样一来，他们已经征服了西宏的地区就结束了，在这些地区，他们应该建立三座逃城。

现在，避难城的概念又会出现，一旦进入法律法规我们就会讨论。但我确实想在第四章中指出那三座逃城。

它们被命名为非常具体的地方。事实上，如果我们回顾一下过去的几堂课，就会发现我们必须了解很多地理细节、地区、路线、人群、城市名称，以及许多非常具体的东西，这些东西可以识别土地和土地的差异。生活在这片土地上的人们的差异。

### 前瞻性概述

当我们进入申命记时，我希望您注意的是，一旦我们将我们的愿景投射到这片土地，这个我们要去的地方，这个地方有如此多的潜力。那些将人民撕裂、分离的地理细节不再提及。它被视为一块土地；我们没有城市名称，也没有部落名称。事实上，甚至没有提到部落的存在以及部落首领的想法；我们开始进入城

市，大城市，小村庄，我们如何团结人们？但一旦我们进入那片土地，我们就不再听到申命记非常具体地提及事情。所以，我们会稍微讨论一下这个问题，特别是当我们进入第 11 章时，因为第 11 章有这个绝佳的机会来命名一个非常重要的城市，而且它确实

设定时间，但申命记在做什么呢？因为它正在创造一个地方，一幅以色列人可能所在的地方的图画。

#### **申命记第 4 章的总结**

因此，总而言之，我们将在第 4 章中看到并说，我们已经看到了西奈山的想法。我们对西奈山和潜在的花园进行了一些比较，或者至少借用了花园图片。这个想法是，你实际上是按照上帝的形象创造的。因此，翻转这一点就是死亡，或者拒绝上帝所创造的事物的方式，而上帝本身不能被简化为他的创造物的一部分。因此，这是圣经叙述中非常坚定的一点：上帝总是站在创造物之外，比创造物更大，并且不能被封装在一个小图像或一个偶像中，因为他比那更大更广泛。

从这里开始，我们将进入第五章并深入研究法律法规。

这是辛西娅·帕克博士和她对《申命记》的教导。这是申命记 4 章的第三节。